全党必须始终不忘初心牢记使命 在新时代把党的自我革命推向深入

习近平强调,不忘初心、牢记使 命,关键是要有正视问题的自觉和刀 刃向内的勇气。要坚持问题导向,真 刀真枪解决问题。这次主题教育列出 的8个方面突出问题,都是可能动摇党 的根基、阻碍党的事业的问题,必须以 彻底的自我革命精神加以解决。对党 内的一些突出问题,人民群众往往看 得很清楚。党员、干部初心变没变、使 命记得牢不牢,要由群众来评价、由实 践来检验。我们不能关起门来搞自我 革命,而要多听听人民群众意见,自觉 接受人民群众监督。

习近平指出,要坚持自我净化、

自我完善、自我革新、自我提高,不 断纯洁党的队伍,保证党的肌体健 康;坚持补短板、强弱项、固根本, 防源头、治苗头、打露头, 堵塞制度 漏洞, 健全监督机制; 勇于推进理论 创新、实践创新、制度创新、文化创 新以及各方面创新,通过革故鼎新不 断开辟未来; 自觉向书本学习、向实 践学习、向人民群众学习,加强党性 锻炼和政治历练,不断提升政治境 界、思想境界、道德境界,全面增强 执政本领,建设一支忠诚干净担当的 高素质专业化干部队伍。

习近平强调,牢记初心和使命,推 进党的自我革命,要坚持加强党的集 中统一领导和解决党内问题相统一, 广大党员、干部特别是领导干部要敢 于同一切弱化党的领导、动摇党的执 政基础、违反党的政治纪律和政治规 矩的行为作斗争,坚决克服党内存在 的突出问题。要坚持守正和创新相统 一,坚守党的性质宗旨、理想信念、初 心使命不动摇,同时要以新的理念、思 路、办法、手段解决好党内存在的各种 矛盾和问题。要坚持严管和厚爱相统 一,完善监督管理机制,捆住一些人乱 作为的手脚,放开广大党员、干部担当 作为、干事创业的手脚,把广大党员、 干部的积极性、主动性、创造性充分激 发出来,形成建功新时代、争创新业绩

的浓厚氛围和生动局面。要坚持组织 推动和个人主动相统一,既要靠各级 党组织严格要求、严格教育、严格管 理、严格监督,又要靠广大党员、干部 自觉行动,主动检视自我,打扫身上的 政治灰尘,不断增强政治免疫力。

习近平指出,不忘初心、牢记使 命,关键在党的各级领导干部特别是 高级干部。领导干部要以上率下,带 头深入学习新时代中国特色社会主义 思想, 带头增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护",带 头不忘初心、牢记使命, 带头运用批 评和自我批评武器,带头坚持真理、

《莲城学习集结号》 电视栏目开始录制

丁同民等参加

本报讯(记者武芳)6月24日下 午,我市在市电视台演播大厅录制《莲 城学习集结号》电视栏目。市委常委、 组织部部长丁同民,副市长楚雷参加

据了解,《莲城学习集结号》电视 栏目由市委组织部主办,市委宣传部、 市直工委协办,许昌广播电视台承 办。该栏目旨在深入学习宣传贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神,真正用党的创新理 论武装头脑、指导实践、推动工作,使 习近平新时代中国特色社会主义思想 和习近平总书记指导河南工作系列重 要讲话精神在许昌落地生根、开花结 果,引领许昌以党的建设高质量助推

经济社会发展高质量。

首期《莲城学习集结号》电视栏 目的主题是聚焦"决胜脱贫攻坚,推 动乡村振兴"。节目录制现场,河南 省委党校经济学部主任、教授廖富 洲,许昌学院中原农村发展研究中心 副教授、法学博士马洪伟结合现场嘉 宾分享的真实故事,逐一点评,详细 阐释。生动的故事,朴实的语言,深 入浅出的讲解, 让现场观众充分认识 到脱贫攻坚和乡村振兴的战略意义, 进一步明确了相关政策措施,具体了 解了我市脱贫攻坚和乡村振兴取得的 显著成绩,深切感受到我市广大干部 群众决胜脱贫攻坚和推动乡村振兴的

奇农日军留传奇 红色旅游助振兴

许昌报业全媒体记者 郝晋 黄增瑞

6月19日,在禹州市方山镇方山 村,沿一条柏油山道蜿蜒而上,可直达 方山寨南寨门。

从寨门内的文字介绍来看,方山 寨始建于明代,在清咸丰九年(公元 1859年)修建为石寨。

"原来的方山寨是大寨套小寨。 小寨上有炮楼,地主、富商在上面建有 房屋,可以居住。"方山村84岁老人彭 建中说,兵荒马乱时,方山寨易守难 攻,附近村民都到山寨里避难。

寨墙上有"豫西抗战纪念馆"字 样。1945年5月,在这里,我军"奇袭 方山寨",重创日寇德田一郎部。

据彭建中回忆,抗日战争时期,驻 扎在方山村的是国民党军第十三军和 第十五军。第十三军驻扎在方山村, 第十五军驻扎在方山顶的寨内。当时 为保障军队供给,村里的保长让每家 每户给军队送饭。

一天中午,彭建中和哥哥抬了一 桶饭给驻扎在村东的军队送去。刚到 达目的地,一排炮弹便在营地炸开了 花。国民党士兵们四散逃跑……随 后,方山村和方山寨被日军大尉德田 一郎部占领。方山寨是周边区域的制 高点,德田一郎在这里成立"剿共"指 挥所,对禹豫西抗日根据地实施大规 模围剿。能否剿灭驻扎方山的日军, 拔掉这颗"毒牙",关键是端掉消灭驻 守在方山寨里的日军指挥所。

1945年5月18日,大雾弥漫,八 路军豫西抗日第四支队选派侦察员由 李平成带领,从临近的艾窝村爬上方 山寨西南山岭,在距寨门不远处引蛇 出洞。敌人遭重击后窜回寨内,关闭 寨门。时任司令员张才千判断,德田 一郎遭袭后一定会要求禹县伪四旅反 4.头子席子猷派兵增援。当晚,李平 成带领侦察员伪装成席子猷部,利用 伪造证件巧妙潜入方山寨。随后,在 李平成的带领下, 我军侦察员向睡梦 中的日伪军开火。德田一郎慌不择路 滚下寨墙,跌断一条腿,被几个护卫 救起钻进小寨内的碉堡。李平成遵 "速战速决"的部署,胜利而 返。时隔不久,在地方抗日武装的配 合下,皮定均、张才千司令员率部攻

如今,方山寨是见证军民团结抗 战的重要遗址。从南寨门向南数百 米,是方山镇于2016年9月建成启用 的"豫西抗日英雄广场"。广场内设置 有"大炮""坦克车"以及抗战英雄浮 雕,再现了豫西抗战的历史场景。



"在对面南侧的山坡上,八路军 在那里伏击过日军。攻打方山寨时, 我军是从西南向东北方向进攻的。" 站在英雄广场上,彭建中指着远方 说, 抗日战争时期, 村民自觉组织武 装力量,拿着土枪、火炮、大刀与日 寇作战,谱写了方山英雄之歌。与该 广场相邻的是方山镇艾窝村。方山镇 文化站站长常好燕说, 有资料记载, 仅艾窝村一次就有300人参加了八路 军。他们与日军殊死搏杀,很多人连 姓名都没有留下……

英雄广场北侧是一片被整修的空 地,路边放置着一堆沙石。常好燕 说,按照规划,这里将建设豫西抗日 军事博物馆,建成后属于省级国防教 育基地。"我们村之前依靠煤炭资 源,现在正谋求转型发展,计划依托 方山寨豫西抗日纪念馆、英雄广场等 资源,发展红色旅游。"方山村党支 部书记程金岭说。

在方山村村委会大院向南不远处 路西,是该村村民艾文杰家的老宅。 方山村对房屋和院子进行改造,建成 了"乡贤馆"。"这是在外创业的村民回

明天,我们去哪儿养老?

一海拔1000米云顶雪山 山好、水好、空气好,盛夏17℃

乡后的聚集地,村里鼓励他们利用自 己的资源和智慧,为村子的振兴发展 提供支持。"程金岭说。

从"乡贤馆"向南,方山村彭家老 宅正在按原来模样进行复修。彭建中 说,修复后的老宅院形成"一进四院" 的规模,初步设想让村里孤寡或独居 的老人搬来一起住,设立幸福大食堂,

"在乡村振兴方面,方山村将依托 方山寨豫西抗战纪念馆、豫西抗日英 雄广场等资源,打造爱国主义教育基 地,发展红色旅游。"程金岭说,村里的 "凤凰雅苑"可以提供食宿、教学等服 务;山上种植有桃、杏等水果,可以开 展休闲采摘游;方山寨四周山坡绿树 成荫,空气清新,未来,村庄环境和村 民生活一定会变得越来越好。

■记者手记:

不忘记历史 是为了更好地前行

方山村方山寨周边山坡, 经历了

战争的硝烟与炮火, 也留下了方山人 团结抗战的红色基因。

在乡村振兴方面, 方山村利用豫 西抗战遗址和英雄故事, 改变过去依 靠矿产资源发展的路子, 打造古村 落,朝着建设红色教育基地、发展红 色旅游的方向发展。与过去相比,山 变得越来越绿了, 空气也变得越来越 清新了。站在山顶上,深吸一口气,

能感受到空气的清新与纯净。 采访中, 方山村党支部书记程 金岭多次提到,山地缺水,仅靠发 展传统农业, 无法让更多的年轻人 留下来。若改变思路,发展红色旅 游、高效农业, 让这片土地更具吸 引力,是留住村民、实现乡村振兴 的根本所在。

方山村设立"乡贤馆", 鼓励 在外创业拼搏的人用实际行动回报 乡梓,为故乡的发展出谋献策。整 合资源,形成合力,是值得借鉴的 一个方法。乡村振兴是脚踏实地干 出来的,不是凭空想象出来的,只 有集众人之力,才能发展得更快更

全市整治形式主义 为基层减负专项工作会议召开

王志宏出席

本报讯(记者 胡晨)6月25日,全 市整治形式主义为基层减负专项工作 会议召开。市委常委、市委秘书长王 志宏出席会议。

就做好整治形式主义为基层减负 工作,会议强调,一要提升政治站 位,坚定决心抓减负。要深刻领会党 中央、省委、市委全面从严治党、持 之以恒狠抓作风建设的鲜明态度,坚 决把解决形式主义突出问题为基层减 负作为推动全面从严治党向纵深发展 的重要抓手、践行"两个维护"的具 体行动、保障"智造之都、宜居之 城"建设的现实举措,全力推动上级 要求落地见效。二要坚持问题导向,

靶向精准抓整改。要学深、悟透、抓 实上级文件精神,完成好解决形式主 义突出问题为基层减负各项任务,彻 底解决思想认识不到位、文山会海、 督查检查考核过多、干部不敢担当作 为等问题,真正让干部把更多时间和 精力投入到担当作为、干事创业上。 三要强化责任担当,凝心聚力抓落 实。要坚持领导带头,形成上行下 效、转变作风的良好氛围; 层层压 实责任,从严掌握和执行相关规 定;严格标准要求,减负工作成效 要让群众说了算、实际效果说了 算;严肃监督问责,持续释放一抓 到底的强烈信号。

市人大常委会调研检察机关未成年人检察工作

6月25日,市人大常委会副主任王宏 伟带领部分市人大常委会委员和市 人大代表调研我市检察机关未成年 人检察工作。

调研组先后来到市人民检察院 青少年法治教育基地、建安区人民检 察院实地察看,并召开座谈会,听取 了市、县两级人民检察院相关负责同 志关于未成年人检察工作情况的汇 报,代表、委员们就进一步做好我市 检察机关未成年人检察工作提出了

通过实地察看、听取汇报、座谈 交流,调研组对近年来我市检察机关

定。结合当前所面临的严峻形势,就 进一步做好我市检察机关未成年人 检察工作,王宏伟强调,市、县两级检 察机关一是要端正工作态度,站在讲 政治的高度坚定做好未成年人检察 工作的信心和决心。二是要把握核 心理念,紧扣惩、防、教、治、责"五字 要诀",务实解决相关问题,履行好未 成年人检察工作职责。三是要突出 问题导向,针对我市实际情况,因地 制宜地做好未成年人检察工作,形成 品牌和亮点。同时,市人大常委会也 将积极发挥作用,为我市检察机关做 好未成年人检察工作营造良好氛围。

确保脱贫攻坚各项任务落到实处

市长楚雷带领相关部门负责同志前往 鄢陵县,调研脱贫攻坚工作。

楚雷先后前往鄢陵县中心医院怡 康苑、彭店镇洪沟村进行实地调研,详 细了解养老企业运营情况,并深入贫 困户家中,仔细询问家庭收入、医疗报 销、子女上学或就业等情况。

就做好下一步工作,楚雷要求:各 级各部门要认真学习习近平总书记在 重庆召开的解决"两不愁三保障"突出 问题座谈会议精神,提高政治站位,确 保如期完成各项工作任务。要强化产 业支撑,充分发挥农民合作组织、龙头 企业的主体作用,增加就业岗位,确保

贫困群众收入稳步增加、生活更有保 障。要创新托老形式,用好乡村托老 站、敬老院、社会养老组织和相关政 策,用制度体系织密贫困群众保障 网。要认真开展"回头看",深入查摆 问题,补齐工作短板,以更大决心、更 硬措施、更实作风,坚决打赢打好脱贫 攻坚战。要脱贫不脱政策、脱贫不脱 帮扶、脱贫不脱责任,持之以恒抓细抓 实。要坚持智志双扶,激发贫困群众 内生动力。要与乡村清洁工程相结 合,优化农村环境,夯实可持续发展基 础。此外,乡村干部要苦练"内功",用 更多的时间和精力扑下身子到脱贫攻 坚一线去,实实在在为群众谋福利。

确保中招考试顺利进行

本报讯(记者胡晨)为保障今年我 市中招考试顺利进行,6月25日上午, 副市长赵淑红带领市教育局相关负责 人对我市中招考试情况进行巡视。

赵淑红一行先后来到许昌学院附 属中学、许昌市第二中学考点,详细了 解考点考场分布等情况,认真听取相 关负责人对考点情况的汇报,并向考 务工作人员表示慰问。赵淑红指出, 中招考试是继高考之后的又一次重要 考试,大家要本着对考生高度负责的 态度,积极做好考试服务工作,为广大 考生营造安静、舒适、安全、和谐的考 试环境。随后,赵淑红又来到市招办, 察看了保密室、考试指挥中心,并通过 视频监考系统察看了各考区、考点、考 场的情况。

据了解,今年我市中招报考人数 53346人,比去年(46060人)增加7286 人。与往年有所不同的是,我市作为 全省首批中招考试改革试点地市,初 二年级地理、生物科目被纳入此次中 招考试。考试期间,各考点启用视频 监控和网上巡查制度,考试程序参照 高考标准执行。



日前,鄢陵县张丘百货党支部组

鄢陵县张丘百货 组织党员赴兰考参观学习 织全体党员和入党积极分子, 到兰考 县红色教育基地、焦裕禄纪念馆开展 "学习焦裕禄精神,争做合格好党 员"活动,进一步提升了全体党员和 入党积极分子的凝聚力、向心力。

(刘向华 张永博)



在风景这么好的地方。

近500名符鲁人的选择。

看房团报名电话 13213380399 0374-3393395

许昌售房地址 东城区许都公园南亨源通世纪广场 1号楼10楼1002室(玻璃门)